

12. KOLIKI JE NORMALAN BROJ POLAZNIKA U GRUPI?

petak, 02 januar 2009 03:37

Kada biste pozvali 40 škola dobili biste 40 različitih odgovora.

U britanskim školama, koje su akreditovane od strane British Council-a i Ministarstva prosvete Velike Britanije, broj polaznika se kreće od 12 do 15 u grupi ! Gotovo sve knjige za kurseve sadrže upravo i toliko materijala za velike grupe.

„Britanicca“ radi sa manjim brojem ljudi: od 6,8 ili 10 polaznika u grupi za niže nivoe koji su lakši i manji po obimu gradiva.

Za srednje nivoe ograničava se broj na 6 ili 8 u grupi, a za više i napredne od 4 do 6 polaznika u grupi.

U Srbiji se mnoge škole diče tzv. „mikro-grupama“, ali to nije glavni preduslov kvalitetne nastave, jer bi inače na fakultetima trebalo da radi po 1000 predavača! Često je mali broj polaznika ograničen prostorijama ili lošim radom škole, a najmanje je u pitanju „briga“ za polaznike.

Za više od 12 polaznika u jednoj grupi broj časova bi bio veći da bi se omogućila praksa, a to dodatno produžava kurseve unedogled, pa ljudi gube motivaciju, iscrpljuju se i češće odsustvuju na dugim kursevima.

Grupa koja bi imala 12-15 polaznika trebala bi da ima od 60 časova za niže nivoe – do 105 časova za visoke nivoe i to po evropskim i britanskim standardima.

Zato su kod nas upisi non-stop, nema nagomilavanja u grupi, tačno je proporcionalno određen broj ljudi u odnosu na gradivo, a 4 do 6 nedelja po kursu održava Vaše psiho-fizičke sposobnosti, motivaciju i elan na najvišem mogućem nivou!

S obzirom na to da se ljudi često razbole, i doživljavaju mnoge nepredviđene okolnosti u odnosu na svoj plan učenja, taj broj polaznika u grupama uvek spada na 5 do 7 polaznika koji ostanu zajedno do kraja.

Oni koji se razbole ili opravdano prekinu kurs, kod nas prosto nastave sa sledećom grupom gde su stali ili ako su predugo odsustvovali krenu od početka - naravno bez dodatnog naplaćivanja. Na visokim nivoima (B2, C1, C2) ograničavamo broj na 3 ili 4 polaznika u grupi zbog obimnosti i ozbiljnosti gradiva.